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1486+ 70 =
78

124+ 8 +90 =
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» Bo ABOpe rynarnm 10 Manb4YnKoOB 1 7 EeBOYEK.
Omeemb Ha 80r1pocC, 8bINMOTHUB apubMemuyeckue delicmeaus.

®1) CKOnbKO BCEro AeTen Bo ABOpe?
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10+7=17 (O.)
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® 2) Ha ckornbko 6orbLle BO ABOPE Manb4nKOB,
4yem aeBoYyek?

10-7=3(p.)
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Bbibepu cxemy, Komopou MOXXHO 80CI0/1b308aMbCH,
omeeYasi Ha Kaxk0blU 80r1poc.
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B aBTOroHkax-craproBano 76 nerkoBbIx
MaLLKWH 1 20 rpy3oBbIX. K pmnHULy npuwinn 70

nerkoBbiX MaLwlnH 1 10 rpy30BbIX.

_, Ha kakoli eonpoc mb1 omeemutue, 3anucas

8LIpaXeHue?
1) 76 + 20 = 96 (m.) | CKOMbKO MaLLMH CTapTOBano?
)

2)76 —70=6 (m.) |Ha ckonbko Gonblue nerkoBbIx
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MaLUMH cTapToBaro, Yem NMpuLLso K
DMKy BCEro MaLLH NPULLINO K
donHuLy?

Ha cKkonbKo MeHbLLEe CTapToBaso
rPy30BbIX MALUWH, YeM NEerkoBbIX?
Ha ckonbko bonbLue rpy30BbIX
MaLUMH cTapToBaro, Yem NMpuLLso K
Hhagnaryxo MeHbLUIe NpuLLIo K
PMHULLY TPY30BbIX MALUWH, YEM
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